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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 SZOMSZÉDÜNNEP  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.11.16. 17.00 óra 

 Helyszín: Pénzesgyőr Kultúrház 

 Rendezvény megnevezése: Szomszédünnep 

 Szakmai tevékenység ismertetése: 

 A rendezvényen 27 fő vett részt. 

 A program célja  : elősegíteni, hogy a tágabb közösség  tagjai  jobban megismerték 
 egymást, erősíteni  a helyi erőforrások feltárását, a helyi közösségi értékek 
 beazonosítását, átélését, tudatos felvállalását a közösségi céloknak, 

 Célcsoport: 
 - Aktív korúak 
 - Idősek 
 - Fiatalok 
 - Gyerekek 

 Vezeti: Gyepesi Tímea közösségfejlesztő 

 Téma: Pénzesgyőr lakosai vendégül látják Bakonybél település lakosait,  hogy 
 együtt készüljenek az adventi ünnepekre. 

 A széleskörű bevonásnak  egyik fontos módszere  a" Szomszédünnep"a közösségi 
 szomszédolás, amely alkalmat teremt   a találkozásra, az   információgyűjtésre és a 
 szomszédos közösségek kapcsolódási pontjainak feltárására. 
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 A rendezvény 17.00 órakor vette kezdetét, ahol Véber Arnold polgármester 
 köszöntötte a résztvevőket és a Bakonybélből megjelenőket is. Köszöntőjében 
 hangsúlyozta a két település kapcsolata mennyire fontos és ennek megerősítése 
 érdekében hozták létre a mai napi szomszédünnepet. Átadta a szót Gyepesi 
 Tímeának. 

 A  Karácsony  olyan  ünnep,  amely  minden  ember  életben  fontos.  Az  adventi 
 készülődés  jobban  összehozza  a  településen  élőket  és  a  szomszédos  településen 
 élőket.  A  családok  bevonását  is  fontosnak  tartjuk,  hiszen  a  felnőttek  példát 
 mutatnak  a  gyermekek  számára.  Az  identitás  tudat  kialakítása  már  gyermekkorban 
 kezdődik,  így  ez  a  rendezvény  nagy  mértékben  hozzájárult  ahhoz,  hogy  nem  csak 
 a  településen  belül,  de  Bakonybéllel  együtt  példát  mutassanak,  irányt  a 
 fiataloknak, hogyan  kötődjenek a településükhöz, ahol felnőttek. 

 A  rendezvény  fontos  hatása  az  ötletesség  erősítése,  gondolkodni  tudó,  a  helyi 
 erőforrásokra építő közösségek kialakítása. 

 A  résztvevők  átérezték,  hogy  közösen,  a  szomszédoktól  tanulva  jobban  erősödnek 
 a  helyi  közösségi  kapcsolatok,  közös  tudások  kihasználása,  és  a  közösségerősítő 
 tevékenységek hangsúlyosabbak lesznek a szomszédok ötleteinek beépítésével. 

 Közösen készítettek a részvevők adventi díszeket, amelyeket emlékül hazavihettek. 
 A kicsik és nagyok is nagyon örültek ennek a lehetőségnek. 

 A nap végén arra az értékelésre jutottunk, hogy a két település közötti szoros és jó 
 kapcsolat közösségi életet illetőleg is egyre jobb, így több ilyen rendezvényt 
 szeretnének a jövőben tartani. Az Önkormányzat magára vállalta, hogy ezeknek a 
 rendezvényeknek helyszínt biztosít, továbbá a megvalósítás során összefogja a 
 helyi  civileket és önkénteseket. 
 A közösség tagjai  megegyeztek  a további rendszeres  találkozási alkalmak 
 időpontjairól, számos lehetőséget vetettek fel. 

 A program során láthatóvá váltak az egyének és sokféle képességeik, a közös 
 érdeklődési körök, a hiányérzetek, egyezések, más látásmódok. 

 A  szomszédolás segít a  kívül rekedés, kívül maradás elkerülésében, a 
 peremhelyzetben élők helyzetének javításában, erősíti az az integrációt, az 
 elfogadást  és az erre való igényt. 
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 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 2.3.2 pontjával, valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,  hogy  az  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának 
 is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez.  Cél  az  is,  hogy  híre  menjen  a  programnak,  ezáltal  bővül  a 
 résztvevők, és az önkéntesek köre  . 

 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Pénzesgyőr, 2019.11.16. 


